
Procès Verbal du Conseil d'Administration
du jeudi 02 Mars 2023 à 18h30

Salle PPR à Saint Ouen de Thouberville

Présents: Mmes Laure WILLERVAL, Nadia LEMOINE, Annie PINAREL, Annie FECAMP, Bé-
nédicte FERRY ABITBOL, Jeanine MAURICE, Sylvie BEUVANT, Corinne BOITOUT, Monique
NOTHIAS, Fabienne LASNEL, Dominique CAUCHOIS, Maftine RENAULT, et Mrs, Laurent
BERTHEAU, Guy ISNGUMIER, Pascal CAUCHOIS, Gérard VAVASSEUR, Abed KARNOUB,
Christophe MAUVIEL, Robert BANWARTH, Rodolphe RENAULT, Patrick LELIEVRE, Youssouf
SAIDALI et Fabien HEUVET

Absents excusés : Cathy FLEUR, Gaël BOUVIER (Pouvoir Youssouf SAIDALI), Nicole POTEL
(Pouvoir Rodolphe RENAULT), Brigitte ZAMMIT (Pouvoir Dominique CAUCHOIS), Jocelyn
ZAMMIT (Pouvoir Dominique CAUCHOIS), Joëlle LECLERT (Pouvoir Pascal CAUCHOIS), Re-
née LOUVEAU (Pouvoir Pascal CAUCHOIS)

Invitées r Alexandre DUROY,Iémoko GARAN KOUYATE

Avant dbuvrir la séance, Le Président propose un rapide tour de table afin que chacun se
présente et remercie la présence d'Alexandre DUROY et Ïémoko GAMN KOUYATE qui sont
venus exposer la Création d'une section Foot Jeunes

1/ Trésorerie

. Subventions & Document CERFA: Sujets au chapitre suivant

. Budget selon année sportive et non année civile (voir les documents joints)

Le Président expose la situation actuelle et la situation proposée et rappelle les règles de
trésorerie et l'esprit de llssociation.
Le bureau s'est réuni Mardi 21 Février 2023 pour analyser cette proposition, et conclut que
celle-ci ne mérite pas un tel changement.
Le débat est ouveft :

. Pour certaine§ sections, un budget en année sportive permet dhvoir une situation
plus juste.

. Obligation de faire 2 budgets, un pour l'année sportive et un autre pour l'année civile.. Pour I'A,F.S.S.O., ce changement entrainerait une année de transition compliquée,
avec un budget décalé.

. Le Président rappelle que llssociation est multi activités, il nÿ aura pas de solutions
idéales.

Le Président propose de passer au vote :

. Pour Nombre : 24

. Abstention Nombre : 0

. Contre nombre : 5

2/ Points sur la Réunion avec la municipalité du 27102/2023



Présents: Sandrine Menniti, Chantal Vardon, Youssouf Saidali, Alexandre Duroy et pascal
Cauchois
Tout d'abord, Le Président remercie youssouf de sa présence et de son aide

A/ Subventions: ChronologiquemenÇ nous avons reçu ces demandes de la municipalité:

1l Liste nominative
2: Liste pour voir les « fleu§1ons >>

3: Document CERFA (Le 21 Février ZOZ})
4: Relevés de nos comptes sur les 3 derniers mois
5: Contrat républicain et Assurance

Réoonse A.F.S.S.O.:
L,2, et 4 I Nous ne pouvons pas diffuser ces informations dans le cadre de la R.G.p.D. (Rè-
glement Général sur la Protection des Données) Points confirmés par la Chambre des Asso-
ciations.
2: L'état des << doublons » sont déjà mis dans le dossier, l'A.F.S.S.o. regroupe plusieurs sec-
tions, ce n'est pas une raison de considérer 1 adhérent alors qu'il esi insàrit sur plusieurs
sections, imaginons que les sections soient indépendantes, il y aurait bien une subvention
par section. Mais que représente en réalité cet écart en termes de subvention ?
3: Malgré qu'il n'est pas obligatoire, mais fortement conseillé, et au vu du temps à y passer,
il sera transmis mi-mars ZOZ3.
4: J'ai proposé de montrer nos comptes (le 14 mars à 10H), proposition retenue à condition
que ces échanges soient constructifs et non polémiques.
5: Ces documents sont déjà dans le dossier.
Pourouoi? Explications données :

Ll Vu le contexte act-uel (EDF, Gaz, Eau...), nous recherchons des sources de gains, nous
avons demandé Ia même chose à toute les associations... En clair, volonté nette de baisser
les subventions.
2/ Avoir une visibilité sur l'ensemble des Associations qui demandent des subventions.

Pour |î.F.S,S.O. I
1/ Bien triste pour les bénévoles qui donnent de leur temps
2/ Il n'est pas nécessaire de demander tout cela, une coliectivité décide de I'attribution d'une
subvention comme bon lui semble.
3l En fonction des retours des subventions, notre budgetprévisionnel devra être revu.ql + Présidentajoute': << Pour une subvention, il nelaut pas tenir compte que de la paftie
chiffre >>, mais également l'aspect engagement de llssociation au travers aés événemenù,
des actions réalisés sur nos communes, des investissements accomplis, ...etc....

B/ Chasse aux Gufs avec ApESOT (tundi 10 Avrit 2023) :

ok pour-la- municipalité - utilisation des écoles et de la salle ppR + Besoin des barrières +
Entrée côté de Ia Rue de Cambre

C/ Questions lors de l,AG A.F.S.S.O. I

' Planning difFicile et tendu sur la Salle P.P.R et Gymnase ) Manque de structures
Rien de prévu
. Le local technique de la Salle p.p.R est trop petit
Rien de prévu
. L'Audit des Terrains de Tennis précise qu'ils sont en mauvais état
Rien de prévu

' Boulodrome Pétanque : Chalet d'accueil, Poubelle, Bancs, entretien... euand sont
prévus les aménagements ?



Attendre 2 mois, délai de la procédure d'un huissier
. Rénovation Piste de Modélisme : Le sujet est-il pris en compte ?
Rien de prévu
. Serait-il possible de demander d'avoir une lumière qui s'allume automatiquement et

s'éteindra de la même façon sur le parking. Nous finissons aux alentours de minuiÇ et
la plupaft du temps il fait nuit noire. Merci.

Il y a déjà un lampadaire à la sortie mais il s'éteint à 23H30
Non, c'est une issue de secours, prendre les smartphones si besoin
. Le Règlement intérieur Section pétanque remis à la municipalité n'a pas été signé.
RI signé et transmis ce jour, Sandrine précise qu'il faut revoir la réservation du samedi à
suivre

D/ Création d'une section Foot :

Alexandre présente le projet et demande la possibilité dbbtenir les structures de la com-
mune
La municipalité accepte, une réunion entre la municipalité, le club Foot actuel et lA.F.S.S.O.
Foot Académie sera programmée afin détablir une convention commune
Pascal précise que le dossier de subvention transmis le 29 Janvier 2023 ne comportait pas
une demande pour cette section, Sandrine suggère d?dresser un courrier.

3/ Points d'avancement Travaux A,F.S.S.O, > Mairie 53,93olo d'avancement était
55,t7o/o (Voir le tableau en pièce jointe)

. Dégradation Podium Modélisme : Une réunion a eu lieu avec Gaël, la municipalité et
Ies parents concernés : Le podium sera réparé

. Disjoncteurs : Suite au passage de l'entreprise Electrique, il est normal que le maté-
riel disjoncte à l'estrade et près des écoles

Les intensités sont trop élevées par rappoft aux tableaux électriques
Une vérification de faisabilité (diamètre des fils électriques en amont) est en cours et si be-
soin un devis sera fourni afin de remédier à ces incidents

Deux sujets sont abordés :

. La tringlerie de la fermeture de la porte de secours côté tennis est détériorée

. Difficulté dbuviir la porte à la Ferme Sourdille Problèmes intermittents

4/ Création d'une nouvelle section Foot Jeunes : (voir les documents joints)

Alexandre & Iémoko présente leur projet d'une création Section Football : A.F.S.S.O. Foot-
ball Académie

Questions diverses :

. Nom de la Section : A.F.S.S.O. Foot Académie

. Cotisations : Cette cotisation comporte l'adhésion, la licence, lhssurance, le mailloÇ le
short, les chaussettes

. Rémunération : En indemnités kilométriques

. Investissement : Certainement des ballons, du matériel pédagogique, cela dépendra
du nombre d'enfants

. A terme, les jeunes deviendront grands, est-i! envisagé des équipes Adultes par la
suite ? Pour le moment, ce n'est pas prévu...

?.'



. Pour les jeunes talentueux : il existe « sport étude ». Il est fortement conseillé d'avoir une convention correctement détaillée

Le Président propose de passer au vote :

. Pour Nombre : 29

. Abstention Nombre : 0

. Contre nombre : 0

Le Président remercie Alexandre et Tiémoko pour leur présentation et leur souhaite la bien-
venue

l! Questions diverses

. Proposition d'un cA ou Réunion mensuel au Bowling de Bourg Achard. Prochain événement chasse aux cEufs le Lundi 10 Avril zo23. Robert informe le Conseil dAdministration du Séjour en Alsace du Vendredi B au lundi
11 décembre2023 proposé par le Club de lîmitié

Ll"t Joyl : Départ vers Kirrwiller avec déjeuner et Spectacle au Royal palace. Logement en
Hôtel à Obernai.* 2ème jour : Visite gui$ie d'Obernai, temps libre au marché de Noë|, le déjeuner et en
route vers Strasbourg, visite guidée et temps libre au marché de Noë|. Retoui à l,hôtel et
diner.
x 3ème jour : En route vers Colmar, visite guidée et temps libre au marché de Noë;, déjeu-
ner à Colmar, en route vers Kaysersberg, visite guidée et temps libre au marché de ruïet,
dégustation de vins d'Alsace dans une cave viticolè, retour à l,hôtel et diner.x 4ème jour : Visite du musée du pain dépices avec dégustations et après retour, déjeuner
en cours de route.

. Prix 879 €., Minimum 25 personnes.

. Clôture des inscriptions le 1", Avril

. Paiement en plusieurs fois possible

. Renseignements et inscriptions : 06.11.77.3g.07 . ou 06.76.52.45.62.

La réunion s'est terminée aux alentours de 20H00, Le Président remercie chacun de leur
présence et adresse ses excuses pour le dépassement d'horaire, d'autres sujets nbnt pu être
abordés,
Ces sujets seront mis à lbrdre du jour de la prochaine réunion

Prochaine réunion << Réunion mensuelle >>: Jeudi 06 Avril zozg à 1gH3o Salle ppR

Martine RENAULT
Secrétaire AFSSO

Pascal CAUCHOIS
Président ôFSSO {or.s.'o.\
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